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1.- En las Sociedades Andnimas el acuerdo de ampliacién de capital social

a} Requerira el voto favorable de mas de la mitad de los votos correspondientes a las

participaciones en que se divida el CS
b) Requerira, en 12 convocatoria, quérum del 50% del Capital suscrito con derecho de

voto y mayoria ordinaria
¢) Requerira en 22 convocatoria quérum del 25% del Capital suscrito con derecho de voto y

mayoria de 2/3, aungue los estatutos sociales podran reducir estos quérum y mayorias.
d) Las respuestas b y ¢ son correctas

2.~ ¢ Cual de los siguientes impuestos no es un impuesto directo?:

a) Impuesto sobre la renta de las personas fisicas.
b) Impuesto sobre sucesiones y donaciones.

¢) Impuesto sobre sociedades.
d) Impuesto sobre transmisiones patrimoniales y actos juridicos documentados.

El devengoe de un iributo es:

El periodo en que puede satisfacerse la obligacion tributaria principal.
b) El momento en gue nace la obligacion tributaria principal.

El momento en que se satisface [a obligacion tributaria principal.
Ninguna de las tres anteriores es correcta.

4.- Segln e] Cédigo de Comercio de 1885, las Compafiias, de cualquier clase gue sean, se
disolveran totalmente por

ATy e

a) El cumplimiento del término prefijado en el contrato de sociedad.
b) Por la paralizacién de los organos sociales de modo gque resulte imposible su

funcionamiento.
¢) Por la imposibilidad manifiesta de conseguir el fin social.
d} Todas las respuestas anteriores son correctas.

5.- Segun el Plan General de Contabilidad aprobado por RD 1514/2007 la informacion
incluida en las Cuentas Anuales debe ser

a) Relevante, veraz, integra, contrastable y clara

b} Relevante, fiable, Util, comparable y cierta

c) Relevante, veraz, util, contrastable y cierta

d} Relevante, fiable, integra, comparabie y clara
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6.
a)
b)
c)

d)

El remanente de tesoreria positivo:

Constituye un recurso para la financiacion y puede formar parte de los créditos

iniciales del presupuesto.
Constituye un recurso para la financiacion y puede formar parte tanto de los créditos

iniciales  del presupuesto como de las modificaciones de créditos.
Constituye un recurso para la financiacion de las modificaciones de crédito en el
presupuesto pero en ningdn caso puede formar parte de los créditos iniciales.

Ninguna de las anteriores.

7.- Segun el Plan General de Contabilidad aprobado por RD 1514/2007

aj
b}

c)
d)

8.-

a)
b)

c)
)

El cuadro de cuentas es obligatorio en cuanto a la numeracion de las cuentas y su
denominacién.

El cuadro de cuentas constituye una guia o referente obligado en relacién con las
partidas de las Cuentas Anuales.

Las respuestas a y b son correctas

Las respuestas a y b son incorrectas

Segln la Ley General Tributaria el domicilio fiscal para personas fisicas sera:

El lugar donde tengan su residencia habitual, sin excepciones.

El lugar donde tengan su residencia habitual, salvo que realicen alguna actividad
econdmica por cuenta propia en cuyo caso obligatoriamente sera este ultimo.

El lugar donde tengan su residencia habitual, con algunas excepciones.
Ninguna de las ires anteriores es correcta.

9.- Son caracteristicas que diferencian las tasas de los impuesios:

a)

En las tasas hay un beneficio especial al obligado tributario y en los impuestos,

no.
Los impuestos siempre tienen en cuenta circunstancias personales y las tasas, no.

La a) y la b} son correctas.
La a} y la b) son incorrectas.

10.- El organo administrativo denominado Asesoria Juridica existira:

d)

.-

"a) 2

b)

En todos los municipios que cuenten con mas de 5.000 habitantes.

En los municipios de gran poblacion, a los que le resulta de aplicacién el Titulo X
de la Ley 7/85, de 2 de abril, de bases de régimen local.

Sélo en los municipios en los que asi lo establezca su reglamento orgéanico o asilo
decida el Pleno de la Corporacion.

En todos los Ayuntamientos.

Digase cual de las cuatro afirmaciones es cierta:
Todos los municipios deben aprobar Ordenanzas Fiscales.

Sélo estan cobligados a aprobar Ordenanzas Fiscales para los impuestos obligatorios.
Sdlo estan obligados a. aprobar una Ordenanza Generai de gestion mspecc:on y

--_"_recaudacmn

So!o estan obl';'g.ados a aprobar Ordenanzas Flscales en Ios trlbﬁtes po‘tesw!:artwosT




12.- En un Municipio de Gran Poblacién, el proyecto de ordenanza fiscal se aprueba por:

a)} El Alcalde.

b) La Junta de Gobierno Local.

¢) El Pleno.

d) Ella concejal/a delegado/a del Area de Hacienda.

13.- Segln el articulo 11.5 del Estatuto de Autonomia de Galicia una ley del Parlamento de
Galicia determinara los plazos y regulara el procedimiento para eleccion de sus

miembros, fijando su nimero entre;

a) 60y 80.
b) 40y 50.
c) 70y B0.
d) 60y 70.

14.-  Segun la Ley General Tributaria el sujeto pasivo de un tributo es:

a} El contribuyente.

b} Cualguier obligado tributario.

¢) Ei que debe cumplir la obligacidn tributaria principal.
d) Ninguna de las anteriores.

15.- Segun el Texto Refundido de la Ley de Sociedades de Capital aprobado por Real
Decreto Legislativo 7/2010

a) Las Sociedades de Responsabilidad Limitada podran crear participaciones sin derecho
de voto por un importe nominal no superior al 50% del Capital Social desembolsado

b) Las Sociedades Andénimas podran emitir acciones sin derecho de voto por un
importe nominal no superior al 50% del Capital Social desembolsado

¢) Las Sociedades Andnimas podran emitir acciones sin derecho de vote por un importe
nominal no superior al 25% del Capital Social desembolsado.

d) Lasrespuesias ay b son correctas

16.- Estan exentos del Impuesto sobre vehiculos de traccion mecénica los vehiculos
matricufados a nombre de minusvalidos para su uso exclusivo:

a) Sison conducidos por persona con discapacidad.
b} Si estan destinados a su transporte.

¢) Las respuestas a) y b) son correctas.

d) Ninguna de las anteriores.
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d)

17.- El importe de una tasa por utilizacion privativa o aprovechamiento especial del dominio
publico locat a favor de una empresa explotadora de servicios de suministros que resulie de
interés general o afecte a la generalidad ¢ a una parte importante del vecindario sera:

a)
b)
c)

d)

El 1,6% de los ingresos brutos procedentes de la facturaciébn que obtenga

semestraimente en el t&rmino municipal.

El 1,5% de los ingresos brutos procedentes de la facturacién que obtenga
anualmente en el término municipal.

El valor que tendria en el mercado la utilidad derivada de dicha utilizacién o

aprovechamiento .
El importe vendra determinado en la correspondiente autorizacion.

18.- La ejecucidn del presupuesto de gasto conlleva la realizacién de una serie de actos
administrativos que se producen en las siguientes fases:

1°- Autorizacion del gasto /2°- Disposicion o compromiso /3°-Reconocimiento de la

obligacidn /4°-Ordenacion del pago.
1°-Compromiso o disposicidn/2° Autorizacion del gasto/3°-Reconocimienico de la

obligacidn/4°-ordenacidn del pago.
1°-Autorizacion del gasto/2°-Reconocimiento de la obligacién/3°-Ordenacién del pago/4°-

Pago.
Deben producirse las cuatro fases pero no es relevante el orden cronoldgico en las tres

primeras

19.- Los principios rectores de la politica social y econdmica aparecen reguiados:

en el Titulo 1] de [a Constitucion.

en el capitulo 1ll del Titulo | de la Constitucion.
en el capitulo Il del Titulo | de la Constitucion.

en el capitulo | del Titulo | de la Constitucidn.

20.-Para la valida constitucién del Pleno se requiere la asistencia de:

Un tercio del nimero legal de miembros de la Corporacidn, que nunca podra ser
inferior a tres.

El quérum establecido por el Pleno en la sesidén de constitucion.

Sélo es necesaria la presencia del Presidente y el Secretario.

3/5 del numero legal de miembros de la Corporacion.

21.-Las Sociedades cuyos valores estén admitidos a negociacién en un mercado regulado
de cualguier E° miembro de la UE

a)
b)
c)

Estardn obligadas a formular, como minimo, Cuentas Anuales abreviadas.
No podran formular Cuentas Anuales abreviadas, salvo las excepciones previstas.
No podran en ningiin caso formular Cuentas Anuales abreviadas

Todas las respuestas anieriores son incorrectas




22 -El resultado presupuestario se calcula como diferencia entre derechos liquidados y
obligaciones presupuestarias reconocidas:

a)
b)

c)

d)

Si, siempre. _
Si, pero habra que tener en cuenta los ajustes por desviaciones de financiacion en

gastos con financiacion afectada.
Si, pero habra que tener en cuenta los ajustes por desviaciones de financiacién en

gastos con financiacion afectada y las obligaciones financiadas con remanentes

de tescreria.
Si, pero habra que tener en cuenta los ajustes por la utilizacion del remanente de

tesoreria.

23.- Derechos de los ciudadanos en la relacién con las Administraciones Publicas por
medios electrénicos. Indique la respuesta correcta:

a)

b)

C)
d)

El ciudadano siempre tiene derecho a conccer por medios electrénicos el estado de
tramitacién de un expediente en el que sea interesado.

El ciudadano podra elegir entre varios sistemas de comunicacion siempre que
correspondan a estandares abiertos o, en otro caso, que tengan al menos un uso
generalizado.

ay b son correctas.

Ninguna es correcta

24 .- Las Entidades Locales no podran exigir tasas:

a)
b)
c)
d)

Por extincién de incendios.

Por barrido de las vias publicas.

Podran exigir tasas por los dos servicios anteriores.

No podran exigir tasas por ninguno de los servicios anteriores.

25.- El Estatuto Basico del Empleado Publico recoge en su Titulo I Capituio | rubricado
“Derechos de los Empleados Puablicos™

a)
b)
c)
d)

Derechos individuales y derechos colectives.
Derechos individuales y derechos individuales ejercidos colectivamente.
Derechos individuales, colectivos e individuales ejercidos colectivamente.

Ninguna de las anteriores es correcta.

26.- Segun la Ley 30/1992, de 28 de noviembre, de Régimen Juridico de las

a)
b)

Adminisfraciones publicas y del Procedimiento Administrativo Comin, los érganos
administrativos:

No tienen obligacién de establecer Registros.
Llevaran necesariamente tanto un Registro General como registros auxiliares.

¢) Llevaran un Registro General y podran crear registros auxiliares.
d) :

Ninguna de las anteriores es correcta.

e




27.- Cual de los siguientes no es un principio del Ordenamiento Tributario General recogido
en la Ley General Tributaria:

a) Generalidad.

b} Igualdad.

c) Progresividad.

d} Publicidad de las Normas.

28.-No son funciones de la inspeccion Tributaria:

a) La comprobacién de |la veracidad y exactitud de las declaraciones presentadas por los
obligados tributarios.

by La practica de las liguidaciones tributarias derivadas de sus actuaciones.

¢) Larecaudacién de las liquidaciones tributarias derivadas de sus actuaciones.

d) Las respuesias anteriores a) y ¢) son ciertas.

29.- Las modificaciones de crédito del presupuesto, para un gasto especifico y
determinado, que no puede demorarse hasta el ejercicio siguiente y para el que el crédito
previsto resulta insuficiente y no puede ser objeto de ampliacién, se denomina:

a} Crédito extraordinario.

b) Suplemento de crédito.

¢) Transferencia de crédito.

d) Generacién de crédito por ingreso.

30.- El Registro Mercantil es una oficina pdblica establecida

a) En todas las capitales de provincia y en las plazas maritimas que tengan mas de 50.000
habitantes.

b) Solo en las capitales de provincia

c) En las capitales de provincia y plazas maritimas

d) Todas las respuestas antericres son incorrectas

31.-La Presidencia del Consejo de la Unidén Europea:

a) cambia cada seis meses
b) cambia cada afio

¢) cambia cada dos afios

d) cambia cada nueve meses

32.- ;Cual de los siguientes contratos celebrados por el Ayuntamiento de Vigo esta excluido
del ambito de aplicacion del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que
se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Publico? :

. a) Contrato de limpieza de dependencias municipales.

b} Contrato de adquisicién de mobiliario para la Casa Consistorial.

- ¢):-Contrato relativo a servicios de arbitraje y conciliacién. -
d) Ninguna de las anteriores es correcta.




33.- Si se produce la desestimacién de una solicitud por silencio administrativo, el plazo para
la interposicion de un recurso de reposicion es de;

a) 6 meses, a contar desde el dia siguierte a ia produccién de los efectos def silencio.
b) 1 mes, a contar desde el dfa siguiente a ia produccidn de los efectos del silencio.
c) 2 meses, a contar desde el dia siguiente a aquel en que, de acuerdo con su normativa

especifica, se produzca el acto presunio.
d) 3 meses, a contar desde el dia siguiente a aquel en que, de acuerdo con su

normativa especifica, se produzca el acto presunto.

34.- ;Qué recursc cabe confra el acuerdo de aprobacién definitiva de una ordenanza
municipal?:

a) Recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo.

b) Recurso contencioso-administrativo ante el Tribunal Superior de Justicia de la
Comunidad Auidnoma correspondiente.

¢) No cabe recurso porgue es acuerdo de aprobacion definitiva, no de aprobacidn
inicial.

d) Lasrespuestas a) y b) son correctas.

35.- Segun la Ley General Tributaria, con la devolucién de ingresos indebidos la
Administracién tributaria abonara e! interés de demora devengado:

a) Desde la fecha en gue finalizase el periodo voluntario hasta ia fecha en que se

ordene el pago de la devolucidn.
by Desde la fecha en que finalizase el periodo de pago hasta la fecha en que se presente la

solicitud del interesado.
c) Desde la fecha en que se hubiese realizado el ingreso indebido hasta la fecha en que se

presente la solicitud del interesado.
d) Desde la fecha en que se hubiese realizado el ingreso indebido hasta la fecha en

que se ordene el pago de la devolucion.

36.- En un proceso del gue conozca el orden jurisdiccional contencioso-administrativo, en
las actuaciones ante érganos colegiados:

a) Las partes deberan conferir su representacién a un Procurador y ser asistidas por
Abogado.
b) Las partes podran conferir su representacion a un Procurador y seran asistidas, en todo

caso, por Abogado.
¢) Cualquier persona puede actuar en defensa de sus propios derechos, sin necesidad de

Procurador ni de Abogado.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.




. D) Letrasdel Tesoro
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37.- Es sujeto pasivo en el impuesto sobre el incrementc de valor de los terrenos de
naturaleza urbana en la transmision de terrenos o en la constitucién o transmision de
derechos reales de goce limitativos del dominio a titulo lucrativo:

a) la persona fisica o juridica o la entidad a que se refiere el articulo 35.4 de la Ley General
Tributaria que transmita el terreno o que constituya o transmita el derecho real de que se
trate.

b) la persona fisica o juridica o la entidad a que se refiere el articulo 35.4 de la Ley General
Tributaria que adquiera el terreno o que constituya o transmita el derecho real de que

se trate.

c) la persona fisica o juridica o la entidad a que se refiere el articulo 35.4 de la Ley General
Tributaria que transmita el terreno o que constituya o transmita el derecho real de que se
trate, salvo en el caso de que el contribuyente sea una persona fisica no residente en
Espafia, en cuyo caso actuard como sustituto del contribuyente quien adquiera el
terreno.

d) Ninguna de las anteriores.

38.- Si un interesado o su representante rechazan la notificacién:

a) Se vuelve a intentar la notificacion, hasta que se consiga practicar.

b) Se produce la caducidad del procedimiento, procediéndose a su archivo.

c) Se hace constar en el expediente, especificdndose las circunstancias del intento
de notificacién y se tendrd por efectuado el tramite, prosiguiéndose el
procedimiento.

d) Se hace constar en el expediente y se intenta la notificacién una vez mas, en una hora

distinta.

39.- Segun la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Juridico de las
Administraciones Publicas y del Procedimiento Administrativo Comun, la declaracion de
lesividad no podrg adoptarse una vez transcurridos:

a) Seis meses desde que se dicté ef acto administrativo.

b) La declaracién de lesividad no esta sujeta a plazo.

¢) Un afo desde que se dictd el acte administrativo.

d) Cuatro afos desde que se dictd el acto administrativo.

40.-; Cual es la explicacion neoclasica del paro?

a) No hay un salario que equilibre oferta y demanda de empleo.
b} No hay suficiente demanda de produccion como para que se necesite mas mano de

obra.
¢) Se produce mas de o que se vende.
d) Ninguna de las anteriores

41.-Los titulos de renta fija emitidos por el Tesoro a un plazo superior a 2 afios, se
denominan: '
a) Bonos del Estado

ariteriores. . oo




42 .- Al tipo de inflacidn que se sitda entre el 10% y el 50% se denomina:

a) Inflacién equilibrada

b) Estratoinflacién o inflacién de 2 digitos
c) Hiperinflacion

d) Inflacidn galopante

43.- 4 Cual de [as siguientes sociedades no tiene fijado un capital social minimo para su
constitucion?

a) Sociedad comanditaria simple

b} Sociedad comanditaria por acciones
¢) SL

d) SA

44 - 1L a operacién de cierre de un contrato de cuenta corriente entre empresarios, implica:

a) Elfin del contrato
b) La fijacion del saldo en un momento determinado

¢) Lafijacién del saldo y el fin del contrato
d) Ninguna de las anteriores

45.- ; Cual de los siguientes contratos conlleva las operaciones de Pasivo mas importantes
para ia banca?

a) Préstamo bancario

b) Crédito bancario

¢) Depésito bancario
d} Todas las anteriores

46.-Las sanciones tributarias se pueden clasificar en:

a) Pecuniarias (tanto multas fijas como proporcionales) o no pecuniarias de caracter
accesorio,

b) Pecuniarias proporcionales o no pecuniarias de caracter accesorio.

c) Pecuniarias fijas o proporcionales.

d) Ninguna de las anteriores.

47.- Se define la transformaclon de una sociedad de capital como el proceso en virtud del
cual:

a) Se produce el cambio de una forma social a otra distinta, modificando la persconalidad
juridica de la sociedad y sin necesidad de disolver la sociedad y constituir otra nueva
b} Se produce el cambio de una forma social a otra distinta, sin alterar la
personalidad juridica de Ia soc:edad y sin necesmiad de dlsolver la socledad ¥
~constituirotra nueva
c) Se produce el cambio de una forma soc;ai a otra dis’unta sin aEterar Ea personaildad
..~ juridica de la sociedad y siendo necesario disolver la sociedad anterior . -
-*f!z; sd) -Se altera la. personalidad: ;urzdaca de la: somedad sm c;ue se produzca el cambto de una -
forma soc;alaotra distmta T T R A S D B L L R e
o e Ty




- d) Las respuestasay b son incorrectas

48.-Tendran ia consideracién de empresas asociadas (a efectos de la consolidacion):

a)
b)

C)
d)

Aquellas empresas en las que una de ellas pueda ostentar directa o indirectamente el

control de la(s) ofra(s)
Aquelias empresas en las que alguna(s) de ellas ejerzan una influencia

significativa en la gestién de otra
Aquelias empresas que son gestionadas por una o varias sociedades de un grupo.

Ninguna de las anteriores

49.-; Cudl de las siguientes se considera una fuente de financiacidén ajena?

a)
b)
c)
d)

Subvenciones oficiales de capital a fondo perdido

Apartaciones de capital
Beneficios no distribuidos que se destinan a realizar nuevas inversiones

Ninguna de las anteriores

50.-Segun la Ley 7/85, de 2 de abril, de bases de régimen local ¢ a quién le corresponde la

a}

b)
c)
d)

formaciéon del Padrén Municipal?

Al Ayuntamiento respectivo, de acuerdo con lo que establezca la legislacion del
Estado.
Al Ministerio dei interior.

Al INE.
A la Comunidad Auténoma, en colaboracién con el Ayuntamiento respectivo.

PREGUNTAS DE RESERVA

51.-

Segun el Plan General de Contabilidad aprobado por RD 1514/2007 el grupo 5

“Cuentas financieras” comprende, entre otros:

a)

los instrumentos financieros por operaciones no comerciales cuyo vencimiento,
enajenacién o realizacién no se espera habra de producirse en un plazo no superior a un
ano

Los medios liquidos disponibles.

Los instrumentos financieros por operaciones no comerciales cuyo vencimiento,
enajenacién o realizacidn se espera habra de producirse en un plazo superior a un afio
Los instrumentos financieros por operaciones comerciales cuyo vencimiento,
enajenacion o realizacion se espera habra de producirse en un plazo superior a un afio

52.- Segun el Plan General de Contabilidad aprobado por RD 1514/2007 el Estado de Flujos
de Efectivo

informa sobre el origen y financiacion de los activos financieros representativos de

efectivo.
Clasifica los movimientos por actlwdades mdfcando la variaCIon bruta de Ia tesorerla en

el ejercicio. -

Las respuestas ay b son correctas

10




53.-Participaran en el Fondo Complementario de Financiacion los municipios:

a) Que sean capital de provincia o de comunidad auténoma.

b) Que tengan poblacion de derecho igual o superior a 75.000 habitantes.

¢) Los que cumplan una de las dos condiciones anteriores.

d) Los que cumplan las dos condiciones establecidas en las respuestas a) y b).

54.-Una copia electrénica tendra la consideracion de copia auténtica:

a) Mientras mantenga el formato original y el documento electrénico original se encuentre
en poder de [a Administracion.

b) Cuando sea en formato pape! y contenga un sistema de verificacion que permita
contrastar su autenticidad.

c) ay b son correctas.

d) Ninguna es correcta

55.- Los contratos menores podran adjudicarse:

a) a cualquier empresario, sin necesidad de que tenga capacidad de obrar.
. b) directamente a cualquier empresario, con capacidad de obrar y que cuente con ia
habilitacion profesional necesaria para realizar la prestacién. :

c) directamente a cualquier empresario, sin que sea necesaria habilitacién profesional
especifica, al tratarse de un contrato menor.
d} Ninguna de las anteriores es correcta.
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